



В Хабаровском крае сын забил мать до смерти

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Комсомольска-на-Амуре по части 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). Установлено, что в квартире, расположенной в доме по улице Советской, проживала мать с сыном, 1983 года рождения. Родственники часто ссорились, молодому человеку не нравилось, что в доме постоянно находятся гости, которые вместе с хозяйкой распивают спиртные напитки. Сын регулярно просил мать не устраивать шумные застолья. Во время очередной беседы он перешел от словесных уговоров к убеждению физическому – жестоко избил женщину. Затем вызвал ей «скорую помощь», но врачи оказались бессильны, потерпевшая получила травмы, не совместимые с жизнью. Подозреваемый задержан, он полностью признал вину и написал явку с повинной. Расследование уголовного дела продолжается

18 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527291>